10. oszt . gaztérvények

I. Valtozat.

1. Egy 50 | térfogat balon 27 °C —os hdmérsékletii, 2*10°Pa nyomast oxigént tartalmaz. Hatarozzuk meg
az oxigén tdmegeét és moljainak szamat!

2. A gaztdltésii izzolampaban kikapesolt allapotban 7 °C — on 80 kPa nyomas uralkodik. 1zzas kozben a
nyomas 100 kPa —ra n6. Szamitsuk ki a gaz hémérsékletét az égé lampaban!

3. Mekkora a géz térfogata 67 °C —on, ha17°C—on 4 1?

4. A 24| —s ballonban 15 °C — os hidrogén van. Miutan egy részét elhasznaltak, a ballonban 4*10° Pa —
val csokkent a nyomas. Hatarozzuk meg az elhasznélt hidrogen tomegét!

Il. Valtozat.

1. A 20 1 térfogath gazpalackban 2 kg sfiritett levegd van, 12 °C —on. Mekkora a gaz nyomésa?

2. Mikézben a gaz abszolut hémérsékletét 1,4 — szeresére novelték, térfogata 40 cm® —rel lett nagyobb.
Szamitsuk ki a gaz kezddétérfogatat!

3. Mekkora volt a zart edényben levé gaz hémérséklete, ha 140 K nagysagi hémérséklet-ndvekedéskor a
nyomas 1,5 —szeresére nott?

4. A 40 | —s ballon 2,6 kg oxigént tartalmaz. Milyen hdmérsékletnél I1ép fel robbanasveszély, ha a
megengedett nyoméas 5*10° Pa?
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